



В Челябинской области задержан местный житель, подозреваемый в совершении убийства

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).



По данным следствия, в дневное время 11 мая в квартире одного из домов города Копейска подозреваемый в ходе бытового конфликта после совместного распития спиртного, нанес потерпевшему ножевое ранение, ставшее причиной смерти.

Подозреваемый задержан в порядке ст.91 УПК РФ. Решается вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу и предъявлении обвинения. Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы.

Следственное управление

СК России по Челябинской области



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

12.05.2023

12 Мая 2023

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1791253>